

శేషన్ పెట్టిన తెనన్ ఎంతో!

పాఠ్యం ఉపఎన్నిక ప్రకటన ద్వారా సుందీ కౌడా ఎన్నికల కమిషన్ ప్రధానాధికారి శేషన్ అందరికీ తెనన్లో పెట్టిన వచ్చారు ముఖ్యమంత్రి కోట్లకు శేషన్ వరకు చేస్తా వచ్చారు. కోట్ల కేంద్రంలో వచ్చారు కాక మంత్రిగా వుండగా శేషన్కు తొలగించబడి శేషన్ అగ్రహారానికి కారణమయ్యారు. 1993 ఏప్రిల్ 9 తేదీ లోగా కోట్ల అనంత్రానికి ఎన్నిక కావల్సి వుండగా కోట్ల అధికారి వందల కాని కారణంగా ఆ తేదీలోగా

ముఖ్యమంత్రితో సహా ఏలవురు కాంగ్రెస్ వారికి సైతం ఎన్నిక సక్రమంగా జరుగుతుందా అన్న యంతుకు 'వచ్చారు' పట్టుకున్నారంటే 'శేషన్' పెట్టిన తెనన్ ఏమిటి అన్న అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఎవరకు పోలింగ్ ప్రకాంతంగా ముగిసినా ముందుగా ప్రకటించినట్లు మరుసటి ఉదయానికి కోట్ల లెక్కంపై ప్రారంభం కాకుండా మధ్యాహ్నం వరకు నిలిపేయటం కూడా శేషన్ అధికారి మరుసటి రోజు ఉదయం ఆరు గంటల కల్లా కోట్ల లెక్కంపై పూర్తయినా పది గంటల వరకు అధికారికంగా పరిశాస్త్ర ప్రకటన కుండా శేషన్ నిలిపేశారు. శేషన్ ప్రవర్తన వల్ల ముఖ్యమంత్రి క్రోధం పెట్టిన ఫీలయ్యారు. చిట్ట చివరకు ఫలితాన్ని ప్రకటించాల్సిందిగా శేషన్ నుంచి ఫ్యాక్స్ ద్వారా సందేశం రావడంతో కోట్ల ఆపి పీల్చుకున్నారు.

అవుతారు" అంటూ ముఖ్యమంత్రి స్వయంగా కలిగించుకొని ప్రికరను అభ్యర్థిస్తుండడంలో, సి.ఎం 'వీకెస్' తెలుసుకున్న అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు సునా ప్రభో అంటూ దండకాల వల్లస్తున్నట్లు విసిగిడి.

జమీనాశ్రయ

స్థాపకుడు: నెల్లూరు వెంకటరామనాయుడు

ఇదరికీ ఆశా భంగమే

ముందుగా ఆహించినట్లు పాఠ్యంలో ముఖ్యమంత్రి శ్రీ కోట్ల విజయభాస్కర రెడ్డి సూచనలపై విజయం సాధించారు. అయితే శ్రీ కోట్లకు లక్షల పై చిలుకు మెజారిటీ తెచ్చిస్తామని ప్రకటనలు చేసిన కాంగ్రెస్ వారికి మాత్రం ఆశాభంగమే మిగిలింది. కోట్ల తన సమాచార ప్రకృతి, తెలుగుదేశం అభ్యర్థి శ్రీమతి రెణుక వారధి పై 31,611 ఓట్ల అధిక్యతను మాత్రం సాధించ గలిగారు. ఆరు గాని ఆరైనా, అనామక అభ్యర్థి అనుకున్న రెణుకకు 35,695 ఓట్లు పోలింగ్ వరకు కాంగ్రెస్ వాళ్లు నాలుక కరుచుకున్నారు. పాఠ్యం నియోజక వర్గంలోని 19 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ కనీసం పోలింగ్ విజయం కూడా పెట్టుకోలేక పోవడంతో కోట్ల విజయానికి మార్గం సునాయాసమైంది. కోట్ల స్వయంగా ప్రధానాధికారి వెళ్లక పోయినా, ఆయన తరఫున మండ్ల మార్పులం పాఠ్యంలో

'పాగా' వేసి మరీ ఎన్నికల తంతు నిర్వహించారు. మొదట్లో పాఠ్యంలో ఎదురు లేదనుకున్న ముఖ్యమంత్రి సైతం ఆ తర్వాత పాఠ్యంపై "ప్రత్యేక" దృష్టిని కేంద్రీకరించారు. పాఠ్యంలో తెలుగుదేశం లక్షనుకున్న మెజారిటీ కాస్త 30 వేలకు దిగింది; శేషన్ ఏదో చేస్తాడనుకున్న ఆశ అడియాసైంది!

గుర్తించి పాఠ్యంపై పట్టు సాధించడానికి సకల శక్తుల్ని సమాయక్రం చేసుకున్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ గెలుపుపై ఆశ పెట్టుకోలేదు కాని కేంద్ర ఎన్నికల కమిషనర్ శేషన్ తీరు పై ఎన్నో ఆశలు పెంచుకున్నారు. చివరకు తెలుగుదేశం ఆశలు అడియాసల్ని కోట్ల విజయ దయ్యారు.

ఆడలేక మద్దల ఓడు
పాఠ్యం నియోజక వర్గంలోని 19 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో కనీసం పోలింగ్ విజయంపైనే పెట్టుకోలేని బలహీన స్థితిలో ఉన్న తెలుగుదేశం, ఎన్నికలో అక్రమాలు జరిగాయంటూ ఘోషించడం ఆడలేక మద్దల ఓడన్న సామెత వలె వుంది. రామారావు ప్రచార సభలకు జనం విపరీతంగా వచ్చినప్పటికీ ఓట్లు వీయడానికి ఎవరూ ముందుకు రాలేదన్న వాస్తవంపై పాఠ్యం కనిపిస్తుంది. కోరవ కి పేజీలో

'కోట్ల'కు శేషన్ 'ఫ్యాక్స్'
'కోట్ల' తన పై చేసిన విమర్శలకు ఎన్నికల ప్రధానాధికారి శేషన్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. "ముఖ్యమంత్రి రయితో నా పై చేసిన వ్యాఖ్యలకు పూర్తిగా కృతజ్ఞుడి" అంటూ శేషన్ స్వయంగా ఎఠిపాఠించారు. వీరి విచారం ఎంత వరకు పోతుందో, ఏ పరిణామాలకు దారితీస్తుందో చూడాలి మరి!

పొగడల ముఖ్యమంత్రి
రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శ్రీ కోట్ల విజయభాస్కర రెడ్డికి ఎమ్మెల్యేలు కొత్తగా నికనీమ పెట్టారు. అనెంట్ల సమావేశాల్లో ఎవరైనా తనను పొగడుతుంటే ముఖ్యమంత్రి రెండు చెవులకు పని బిట్టి మరీ విసేవారట. అందుకే ఆయనను ముందుగా "పొగడల ముఖ్యమంత్రి" అని పిలుచుకుంటున్నారు. ముఖ్యమంత్రిని ఎవరైనా పొగడుతుంటే సైమ్ అయిపోయిందని ప్రికర వారిపై కోట్లకు ఎక్కిత లిని కోపం వచ్చిందట. "ఆయన్ను మాట్లాడనివ్వండి... ఎందుకు

ఉపఎన్నిక జరగడానికి వీలు కాదని మొదట్లో శేషన్ కాలు అడ్డం పెట్టారు. అయితే ప్రధాన మంత్రి కోర్కెతో ఆ తర్వాత గడుపులోగా ఎన్నికలు పెట్టేందుకు అతి కష్టం మీద శేషన్ అంగీకరించారు. ఎన్నికల తేదీ ప్రకటించిన పుర్తి ముందీ శేషన్ పాఠ్యం పై ప్రత్యేక క్రడ తీసుకుంటానని వున్నారు.



NCS కోచింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్

రోహిణినగర్, ముత్తుకూరు రోడ్డు, నెల్లూరు - 524 003.

EAMCET - 93 పార్టు టర్వో కోచింగ్

ఇంజనీరింగ్ మరియు మెడికల్ ప్రవేశ పరీక్షలకు 16.4.93 నుండి క్లాసులు ప్రారంభం

- ☞ ఇంగ్లీషు మరియు తెలుగు మీడియంలు
- ☞ అనుభవజ్ఞులు మరియు ప్రతిభావంతులైన అధ్యాపకులచే తరగతులు నిర్వహించబడును.
- ☞ బాల బాలికలకు ప్రత్యేక హోస్టలు వసతి గలదు.

NCS ఆఫీసు నందు సంప్రదించండి

డే స్కూలర్లకు ప్రవేశము గలదు.

అడ్మిషన్లు ప్రారంభమైనవి

కె.యస్. రావు
కరెస్పాండెంట్
Ph: 23538

జవహర్ భారతికి ఆమంచిరోజులు మళ్ళీ వస్తాయా!

ఎన్ని సమావేశాలు పెట్టినా దండగే; దండించే ధైర్యం కల్గినప్పుడే ఏదైనా దారికి వచ్చేది!

కానీ జవహర్ భారతి మళ్ళీ ఆ పాతవైదన తీసుకొని రావాలని తలంపుతో రెక్కా క్రీ డీఆర్ మారులో పాటు పోయినట్లు ప్రముఖులతో సమావేశాలు జరిపారు. ఆయనకది అలవాటు. ప్రతి ఏటా ఇటువంటి చాటింగ్ కలిగి పెట్టి ఎవరో కొన్ని తీర్మానాలు చేసి, ఆ తర్వాత వాటిని చెత్త బుట్టలో వేసివేసి, పాత వర్తకుల్లోనే నడిపించేస్తుంటారు. ఎన్ని సమావేశాలు పెట్టినా జవహర్ భారతికి తీర్ధర్ధణ జరుగుతుందా? నిజంగానే ఆ మంచిరోజులు తిరిగి వస్తాయా? నమ్మకంలేదు.

పాతకే శ్రీతం కానీ కాలిజి అంటే ఎంత పేరు జిల్లాలో. రాష్ట్రంలో కూడా! పాలక వర్గం, అధ్యాపక బృందం, తల్లి దండ్రుల సంఘం ఒక సంఘటిత క్లి వలె పనిచేసేది. ఇటు విల్లర్డ్, అటు అయ్యప్పార్లలో డిక్కు వంటి క్రమశిక్షణ; పొట్టు పోయే వారు కాదు. రాష్ట్రంలో

ఎక్కడికీ వెళ్ళినా జవహర్ భారతి విద్యార్థి అంటే అదొక ప్రత్యేక గౌరవం; అమాట చెప్పుకోవాలంటే గర్వం కూడా! అంతటి మాహాత్మ్య సంస్థకూ గ్రహణం చెల్లింది. రెక్కా కల్లముంది ఆ మహాసాధనం వెరలు వల్లిపోయింది. చదువుల నిలయం కాస్త చదువుల బాధానాగా మారింది. అయ్యప్పార్ల క్రేడ్ర అంతా అదనపు అదాయాల మోద; కోచింగ్ సెంటర్లలోనే వారి ఫుణ్యం కాలం గడిచి పోతున్నది; ఏల్లల సంఖ్య పెరిగిపోయింది. ఎవరు క్లాసులకు వస్తున్నారో, ఎవరు రావడంలేదో మోదడం అసాధ్యం. పేదీయర్ లెక్చరర్లంతా సెలవులు పెట్టి, రాజీవామలు చేసి కోచింగ్ సెంటర్లు నడుపుతుంటుంటే విద్యార్థులు నమ్మేలు చేస్తూ, రిచ్చాలు నడుపుతూ కాలం గడిపిస్తున్నారు. వారిని అదుపు చేయడంలో మేనేజిమెంట్ చేతులు వెల్లికలి వేసింది. పార్ట్ టైం లెక్చరర్లంటి ఏల్లలకు అలుపు. యాజమాన్యంపై వచ్చే ఆలోచనలు, ప్రచారాలు వారిలో యలకన

భావం పెంచాయి. ఫలితం - క్రమశిక్షణా రాహిత్యం; ఫలితాలు వల్లభవడం; కాలిజి క్రమవర్తి పోవడం!
 తుసారి రామంవంరాబెద్ది గారు ఏదో ఒక నిర్ణయం సీరియస్ గా తీసుకోవాలనే సంకల్పంతో కాబోలు ఏకంగా మూడు లోటలు సమావేశం జరిపారు. క్రమవర్తి పీఠ సాక్షురీగా రిప్పైవ ఒక వాటి నెల్లారు కలెక్టర్ శ్రీ ఎన్ఆర్ కంకరనను ప్రత్యేకంగా విల్లారు. కంకరన గారు కాలిజి నిర్వహణ బాధ్యత తీసుకుంటారన్న ఆశ డీఆర్లో ఘండినట్లుంది; కాని ఆయన జనం ఘన్యాపాలనీ విని, పాలకవర్గం సరిగా కృషిచేస్తే చిన్న చిన్న విషయాలు సరిదిద్దకోవడం పెద్ద కష్టం కాదని తెల్పి చెప్పి, చల్లగా వెళ్లిపోయారు. బాధ్యత స్వీకరించే స్పందనే మావలెదు. లెక్చరర్ల కోచింగ్ సెంటర్లో పనిచేయడాన్ని ఎవడించాలని; 75 శాతం అటంకెస్టు నిర్వహించాలని; మధ్య మధ్యలో పరీక్షలు పెట్టి, ఇల్లకు ప్రోగ్రెస్ రిపోర్టు పంపాలని; క్రమశిక్షణ తప్పిన వారిపై ఎప్పుడీ కప్పుకే తన చర్య తీసుకోవాలని సమావేశాల్లో నిర్ణయించారు.

అయితే ఇవన్నీ ప్రతి ఏటా చేసి తీర్మానాలే! మేనేజిమెంట్లో వాటిని అచరణకు తెచ్చి నల్లా, లోకపోవడమే అసలు సమస్య. పాలక వర్గంలో ఏ ఇద్రీ మధ్య పోతులేదు. వారి మాట ప్రస్థివర్త పట్టించుకోడు; ప్రస్థివర్త మాటను

లిక్చరర్లు చెబెదాకా కూడా రానివ్వరు; అప్పడు నిల్వండి. లెక్చరేయడం చిల్లవరి మోదా విద్యార్థులకు గురిలేదు. గౌరవమనలే లేదు. విద్యార్థులలోనూ ఎన్నీ వర్ణాలు, చీరీకలు, వరస్థరం అసూయా ద్వేషాలు, ఆ వాతావరణంలో కాలిజి

బాగువడిలేదంటే? కాలిజి చైరమానికీ కావలసింది మోదంగులు, తీర్మానాలు కాదు; సమర్థుడైన ప్రస్థివర్త! పాలక వర్గం తమ లోపాలు గుర్తిరిగి, సమర్థుడైన ప్రస్థివర్తకు బాధ్యత అప్పవెప్పి.

గూడూరు పబ్ కోర్టులో
 E.P. No. 35/91 : O.S. No. 123/91

చేపారెడ్డి సుందర రామారెడ్డి - D.H.R.
 Vs. - J.D.R.
 పెల్లెటి వెంకట సుబ్బారెడ్డి
 పై వంబుడు E.P. లోని DHR డిక్రీ బాగీని రాబట్టు కోను నిమిత్తం JDR తాలూకు స్థరాస్తిని 19.4.93 తేదీ పగలు 10 గంటలకు పై కోర్టులో వేలం చేయబడును.

షెడ్యూలు

వెల్లూరు రి.డి. గూడూరు పబ్ రిజిస్ట్రేషన్ తూర్పు గూడూరు గ్రామంలో JDR తాలూకు స్థరాస్తి వివరం.

స.నం.	పట్టానం.	సనం.	ఫూరి విస్తీర్ణం	బావత్తు	Hectares
1.	607	809	య. 5.13 కెంట్లు	మాగాణి	0.205
2.	607	810	య. 6.39 కెంట్లు	మాగాణి	0.256
3.	-	812A	య. 3.96 కెంట్లు	మాగాణి	0.158

కుట్టు య. 15.48 కెంట్లు
 యందులో సమీపైన య. 1.72 కెట్లు మాత్రం హక్కు యందుకు హద్దులు తూర్పు, ముఖ్యం వారు; దక్షిణం: కోదూరు వెంకట వరసారెడ్డి వల్లారు; పశ్చిమ: ఇరిగేషను పంట కాలువ; పుత్తరం: పాచాను పాపాలు మెరియం ఇరిగేషను పంట కాలువ
 D.H.R. Value Rs. 7,500/- Amine Value Rs. 1,54,800/-
C.V. Subba Reddy, Advocate for the D.H.R.

1988 మోడర్ స్టాండర్డ్ 20
 డెలవరీ వ్యాన్ అమ్మబడును

బండి కొందారెడ్డి
 నిర్మల నట్ పోడర్ మ్యూ. కం. నెల్లూరు
 ఫోన్: 23795, 23796

పుణ్య సంస్మరణ

మాన్యుడు, మరపురాని మా నేత
సోమిరెడ్డి రాజగోపాల రెడ్డి గారు
 (శ్రీనివాస మహల్ రాజయ్య)

కీర్తిశేషులై ఏప్రెల్ గ తేదికి పది సంవత్సరాలు నిండాయి
 ఈ సంతాపదినం సందర్భంలో ఆ పుణ్యమూర్తిని
 సంస్మరిస్తూ వారి పవిత్రాత్మకు

భక్త్యంజ లి ఘటిస్తున్నాము.



సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి సోమిరెడ్డి హర్షవర్ధన్ రెడ్డి మరియు కుటుంబ సభ్యులు

నెల్లూరు ఎడ్యుకేషన్

వివేకబుడు

పంచలయ్య

సమాచార మంత్రి శ్రీ పవల పంచలయ్య 13 తది నెల్లూరు వచ్చునూ 16 తది వరకు జిల్లాలోని పుంటూరు, మాల్వూరుపేట, నెల్లూరులో కార్యక్రమాలు.

సమరసింహారెడ్డి

పంచాయితీల మంత్రి శ్రీ సమర సింహారెడ్డి 13 తది మాల్వూరుపేట వచ్చి పంచలయ్యతో కలిసి కొన్ని కార్యక్రమాలలో పాల్గొని, ఆ రాత్రే చార్జివార ఎక్స్‌ప్రెస్ ఎక్కుతారు.

జస్టిస్ అన్నారీకి స్మృతి చిహ్నాలు

న్యాయవాదిగా, పరిశ్రమ ప్రాసెక్యూటర్‌గా, రిజిస్ట్రార్ కేసుల జడ్జిగా, జమ్మి - కార్మిక్ల పై కోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా, ఐసిఐఎల్‌కెస్ట్రీ బ్రాబ్లెస్‌లో

సభ్యుడుగా; స్వాతంత్ర్యానికి ముందు నెల్లూరు రిజిస్ట్రారు స్థానంలో ఎన్నికైన ఎం.ఎల్.ఎ.గా; రోటరీ క్లబ్ కౌన్సిల్ లోకల్ అధ్యక్షుడుగా; ఆశీల బారన్ మైసూరిలో సభ్య అధ్యక్షుడుగా అనేకానేక అధికార పదవులను అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించి; రాజీవ్ పాతానంతరం పైదరాబాదు మత కలహాల దిశ సభ్య విచారణ కమిషన్ సభ్యుడుగా నియమించబడి, 1992-93 19 తది తన విరేచితము ముఖ్యమంత్రి జనార్ధన రెడ్డికి సమర్పించి 23 తది తన 75 వ ఏట అకస్మాత్తుగా అనువులు దానిన, సంపాదకరి క్యాంపెని తెచ్చిన వ్యక్తి జస్టిస్ మహమ్మద్ రబీయూద్దీన్ అహమ్మద్ అన్నారీ దాని పటాన్ని కేసు (10 తది) నెల్లూరు న్యాయవాదుల సంఘం హోటల్ షేర్స్ కోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డాక్టర్ అదర్ల వేణి అనంద్ అవిష్కరిస్తారు.

ఆ సాయంత్రం 4 గంటలకు బారకాసు - మహబూబ్ ఖాన్ సార్కులో

అభ్యర్థి ఎవరనేది ముఖ్యం కాదు - జనార్ధన రెడ్డి ప్రతిష్ట ప్రధానం!

ఇదిగో అదిగో అను కొంటుందిన కోపూరు తపవిద్యుత్ కను చూపు మేరకు విచ్చేసింది. నామోవిషయం అఖరు తేది ఏప్రిల్ 26; పోలీస్ మే 19. కోపూరు లోటి కైకలూరుకు కూడా వున్న ఎన్నికల బయరుకుంది.

తగల గట్టుదానికీ, ఒక వర్గంలోని వున్న వర్గం ప్రసన్న కుమార్ రెడ్డి మేరకు వందలాదికి పైదరాబాదుకు రోయి వున్నట్లుంది. క్రిమినాలులు రెడ్డి సానుభూతి

విజయనగర సర్వోదయంగా చేసుకోవాలనే వుద్దేశ్యం గాకగా వుందని ఆ విధాల సుందీ తెలుస్తున్నది. ప్రసన్న కుమార్ రెడ్డిని తెలుగుదేశం అధ్యక్షుడిగా క్షీణించిన గరిగితేనే అది సార్ధ్యం కోపూరు, కైకలూరులో తెలుగుదేశం నాయకుల కేసులు కోపూరు హిందవీ వున్నట్లుంది.

కోపూరు ప్రసన్న ఎ పార్టీ అభ్యర్థి కాబోతాడు!

కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఎవ యలో జనార్ధన రెడ్డి, పునరాలోచనలోపడతాడు!

అనుకుంటున్నట్లుంది. అందువల్ల అయిస్సు కాంగ్రెస్ వరమే జేసి, తమ ప్రయత్నాలు తాము చేసే కోవాలని వీరి సంకల్పం. నల్లపురెడ్డి చంద్రశేఖర రెడ్డి గారు ఏనాడో ప్రకటించారు - కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ప్రసన్న కుమార్ తన పోటీ ఖాయం అని! అటువంటి వాడికి ప్రసన్న తెలుగుదేశం అభ్యర్థి అయితే కలలు చెదిరి పోతాయి గదా! లైట్రుకు ఏ మాత్రం పొంగని అసలు సినలు రాకేమీ నాయకుడు తేగా నారసింహ రెడ్డి వున్నాడు. ఒంగోలులో

అనుకుంటున్నట్లుంది. అందువల్ల అయిస్సు కాంగ్రెస్ వరమే జేసి, తమ ప్రయత్నాలు తాము చేసే కోవాలని వీరి సంకల్పం. నల్లపురెడ్డి చంద్రశేఖర రెడ్డి గారు ఏనాడో ప్రకటించారు - కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ప్రసన్న కుమార్ తన పోటీ ఖాయం అని! అటువంటి వాడికి ప్రసన్న తెలుగుదేశం అభ్యర్థి అయితే కలలు చెదిరి పోతాయి గదా! లైట్రుకు ఏ మాత్రం పొంగని అసలు సినలు రాకేమీ నాయకుడు తేగా నారసింహ రెడ్డి వున్నాడు. ఒంగోలులో సానుభూతి వేవనాలను తమ పార్టీ కోరడం 7 పేజీలో

రెడ్డి వధువు కావలెను

మంచి అన్నపదమై వెలకు రూ. 15,000/- ఆదాయం కలిగిన 29 సంవత్సరముల వయస్సు 5.6 అనుగుల ఎత్తుగల రెడ్డి యువకునికి ఆదీ కులమునకు చెందిన సాంప్రదాయ కుటుంబమునకు చెందిన అందమైన వధువు కావలెను. కట్టు, కానుకలు, ప్రశస్తి లేదు.

వివరములకు
Advt బాక్స్ నెం. 506
C/O, జి.ఎ.ఎ.రెడ్డి, నెల్లూరు - 524 004.

అన్నారీ లైబ్రరీ దేవనానికి ప్రారంభోత్సవం. అన్నారీ కోర్టు నామకరణ ఫలక ఆవిష్కరణ, సుప్రీం కోర్టు జడ్జి డాక్టర్ అనంద్ గౌరీ గారి పాటలు.

ప్రారంభోత్సవాల కార్యక్రమంలో జిల్లా జడ్జి శ్రీ ఐ. అన్నారీ, కలిక్కుడు ఎం. సాంబశివ రావు, ఎం.ఎల్.ఎ. జె.కె. అద్వైతేశులు అనేక రామయ్య ప్రయత్నాలు పాల్గొన్నారు.

స్వాగతంపడగిన, సంతోషపడగిన, సంపాదకరియులు తమను తాము గౌరవించుకునే కార్యక్రమాలని, నిర్వాహకులకు అభినందనలు.

పై కోర్టు జడ్జిగా సన్నపురెడ్డి దశయ్య

ప్రసిద్ధ పై కోర్టు న్యాయవాది శ్రీ సన్నపురెడ్డి దశయ్య రామరెడ్డి పై కోర్టు జడ్జిగా నియమించ బడినాడు. రెండేళ్ల పాటు పై కోర్టు జడ్జిగా కొనసాగుతారు.



శ్రీ దశయ్యరామ రెడ్డి కోపూరు - స్వరీయ సన్నపురెడ్డి సుబ్బారామరెడ్డి గారి కుమారుడు; విద్యా సంస్కార సంవత్సరుకు కీర్తి చంద్రశేఖర రెడ్డి తమ్ముడు; మంచి వాదనే పెరున్నవాడు. పై కోర్టు జడ్జి వరమే సలంకరించిన నెల్లూరులో శ్రీ దశయ్య రామరెడ్డి మూడవ వారు. జస్టిస్ ఎం.ఎస్. రావు, జస్టిస్ పొణ్ణా వెంకటరామ రెడ్డి మూడవ వారు శ్రీ దశయ్యరామ రెడ్డి ఎందులోనైనా ముందరును కోపూరు

తాలూకాదేవనంది! ముగ్గురిలో మొదటి వారు నెల్లూరు కుప్పనకు చెందగా, తక్కిన ఇద్దరూ కోపూరు తాలూకా వారు.

అన్నక వరమే పొందిన శ్రీ దశయ్య రామరెడ్డి మా పూర్వపు పూర్వక అధినందనలు.

కొరడం 7 పేజీలో

శ్రీ మల్లకార్జున స్వామి కామాక్షి తాయి దేవస్థానము

జన్మవార శ్రీకృష్ణుడు: నెల్లూరు జిల్లా **తుండరు నేటిను**


నెల్లూరు జిల్లా బుచ్చిరెడ్డిపాలెం మండలం, కోనవార శ్రీకృష్ణమఠం వేంవేసి యున్న శ్రీ మల్లకార్జున స్వామి కామాక్షి తాయి దేవస్థానమున 2.5.93 తది నుండి 22.5.93 తది వరకు జరుగుతున్న బ్రాహ్మోత్సవములలో ఈ క్రింద ఉదహరించిన వసూలుకు **తుండరు** వసూలవడమైనది.

1. చెల్లబెట్టుట
2. గ్రామా స్థైతి కట్టుట
3. గ్రామా స్థైతి వద్ద జనరేటులు
4. విద్యుత్ దీపాలంకరణ మైక్ సెట్ ఏర్పాటు
5. గృహ లైట్లు సర్దు చేయుట
6. తప్ప కట్టుట
7. బాణా సంచా
8. పామియానా వందిరి
9. క్యాంబిన్లకు సానువులు పరపరా చేయుట
10. పాత్రసామానులు
11. పెయింటింగ్
12. గోధుమికపేర్లు
13. బ్యారీకేడ్లు నిర్మాణం (పెన్సానబిల్డింగ్ పడవ కేసు)

ప్రతి **తుండరు**దారు రూ. 500/- లు దరవాసు చెల్లించి దేవస్థానము రోజుకో పాటు వారి వద్ద **తుండరు** జిల్లాకు పనిని విడిచిగా ఏప్రిల్ నెల 15 తది సాయంత్రం 4 గంటల లోపల దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి వారికి దాఖలు చేయవలెను. **తుండరు** అదీ రోజు సాయంత్రం 5 గంటలకు పోవలెన **తుండరు** రాత్తు లేక వారి విజిలెంట్ల సమక్షమున తరువరిది అమోదించబడి తక్కువ **తుండరు** దారు పేరు ప్రకటించబడుతుంది.

తుండరు తాలూకా వసూల వివరములకు సంబంధించిన పేరుకులు వస్త్రా దేవస్థానం కార్యాలయం పని చేయు వేళలోనే సంబంధించి పొందవలయును.

జి. కేశవులు, యం.పి., రి.ఎల్.
సహాయ కమిషనరు, మరియు కార్యనిర్వహణాధికారి



☎ 27788


MODERN SCHOOL

Recognised by the Govt. of AP
SARASWATHI NAGAR, NELLORE - 524 002.

☎ District first was our student in tenth
☎ Distinctions were many in common exams
☎ Yet we Don't say we are the best
☎ But we only do our best
☎ A school with a difference is Modern School

ADMISSIONS

From Play Class to Tenth Class Commenced



కోవూరు

ముఖ్య అంశం: అభివృద్ధి కోసం 'విద్యార్థి'గా రాస్తే కోసం ఎదుగుతున్నారని కోవూరు కవిత్వ తనకు అనుకూలమైన స్థానం అందేకే లేదని ఇచ్చింది దాని గురించి చెప్పింది. మొదట దేశం అభివృద్ధి కోసం మొదటగా దేశం అభివృద్ధి కోసం వాటిని దానిలోకి తెచ్చి అందేకే కోవూరు ప్రతినిధిగా పనిచేసే అభివృద్ధి కోసం.

అభివృద్ధి కోసం అభివృద్ధి కోసం అభివృద్ధి కోసం ప్రతినిధిగా పనిచేసే అభివృద్ధి కోసం. అభివృద్ధి కోసం అభివృద్ధి కోసం అభివృద్ధి కోసం.

పశువుల మందులు
అన్ని ప్రముఖ కంపెనీల పశువుల మందులు మా వద్ద లభిస్తున్నాయి.
వివేక మెడికల్
16/1295/3, పాగోలా - నెల్లూరు
ఫోన్ : 27691

ఇంగ్లీష్ నేర్చుకోంటారా? (Speaking & Writing)
S.S.C. మరియు M.Sc, Engg., LAW CET.
Ladies and Gents General Batches-Employees - Mahila Batch
17 యెండ్ల ప్రతిరోజూ రాష్ట్ర స్థాయిలో అందుకోవచ్చే ఆంగ్ల సుప్ర
K. Venugopal Correspondent
లయోలా కాలేజీ
16-3/609, రామమూరి నగర్, నెల్లూరు - 3 Ph: 29292

జ్యోతి నర్సింగ్ హోమ్ కు ప్రముఖ డాక్టర్ రాక
మైదానం నుండి తెలుగు నుండి ప్రముఖ కార్మికాభివృద్ధి ప్రముఖ ఆరోగ్య శిక్షకులు
డా. బి. సత్యవతి, M.D., D.M., 25.4.93 ఆదివారం
డా. వై. కృష్ణ, M.S., 18.4.93 ఆదివారం
ఆరంభం 8 గ. నుంచి 1 గ. వరకు 8 గ. నుంచి 1 గ. వరకు
రోగముల పరిష్కారం అభివృద్ధి కోసం చేయవచ్చు. రోగులకు పోషకాహారం
దయచేసి ముందుగా అప్రయోజనాలకు కేసుకోండి
మేనేజర్ - జ్యోతి నర్సింగ్ హోమ్
డా. పి. రఘురామిరెడ్డి గారి కంటే ఆసుపత్రి వి.ఆర్.సి. హెల్త్ - నెల్లూరు
☎ : ఫోన్ : 22143, 27489

అభినందనలు
శ్రీ వెంకటేశ్వర విశ్వవిద్యాలయము మరియు డాక్టర్ల బౌద్ధిని
డా. అమరా పరంధామకు
మా శుభాభినందనలు
S. వెంకటాచార్య, M.A., M.L.,
C. సీతాపతిరావు, M.A., B.L.,
S. కృష్ణమూర్తి, M.Sc.,
D. వెంకట రమణ, M.Sc., M.Phil.
Ranga Reddy

కాంగ్రెస్ అభ్యుదయ తనకు అభివృద్ధి గానే చేసుకోవడం కోసం ప్రతినిధిగా పనిచేసే అభివృద్ధి కోసం. అభివృద్ధి కోసం అభివృద్ధి కోసం అభివృద్ధి కోసం.

పశువుల మందులు
అన్ని ప్రముఖ కంపెనీల పశువుల మందులు మా వద్ద లభిస్తున్నాయి.
వివేక మెడికల్
16/1295/3, పాగోలా - నెల్లూరు
ఫోన్ : 27691

ఇంగ్లీష్ నేర్చుకోంటారా? (Speaking & Writing)
S.S.C. మరియు M.Sc, Engg., LAW CET.
Ladies and Gents General Batches-Employees - Mahila Batch
17 యెండ్ల ప్రతిరోజూ రాష్ట్ర స్థాయిలో అందుకోవచ్చే ఆంగ్ల సుప్ర
K. Venugopal Correspondent
లయోలా కాలేజీ
16-3/609, రామమూరి నగర్, నెల్లూరు - 3 Ph: 29292

జ్యోతి నర్సింగ్ హోమ్ కు ప్రముఖ డాక్టర్ రాక
మైదానం నుండి తెలుగు నుండి ప్రముఖ కార్మికాభివృద్ధి ప్రముఖ ఆరోగ్య శిక్షకులు
డా. బి. సత్యవతి, M.D., D.M., 25.4.93 ఆదివారం
డా. వై. కృష్ణ, M.S., 18.4.93 ఆదివారం
ఆరంభం 8 గ. నుంచి 1 గ. వరకు 8 గ. నుంచి 1 గ. వరకు
రోగముల పరిష్కారం అభివృద్ధి కోసం చేయవచ్చు. రోగులకు పోషకాహారం
దయచేసి ముందుగా అప్రయోజనాలకు కేసుకోండి
మేనేజర్ - జ్యోతి నర్సింగ్ హోమ్
డా. పి. రఘురామిరెడ్డి గారి కంటే ఆసుపత్రి వి.ఆర్.సి. హెల్త్ - నెల్లూరు
☎ : ఫోన్ : 22143, 27489

నెల్లూరు ముచ్చట్లు
6 ఏక గాం

జయప్రదకు అవార్డు
కవయిత్రి, రవయిత్రి డాక్టర్ పత్రికలు జయప్రదకు సాహితీ అవార్డు లభించింది. గుంటూరు జిల్లా పాస్తూరు లోని మనోరమి అక్షరాలా అనే సాంస్కృతిక సంస్థ ఆమెకు ఉత్తమ కథా రచయిత్రి పురస్కారం ప్రకటించింది. పై నెలలో విజయవాడలో జరిగిన రచయితల మహాసభలో ఆమెకి అవార్డు ఇచ్చి సత్కరిస్తారు.

విద్యుత్ డాక్టరేట్
గాంధీ బొమ్మపేటలో బంకు డిల్లరు స్టోర్ను అమరా రోజుమ్మకు మంజూరీ. శ్రీమతి ఎ. పరంధామకు 'పత్రిక నిర్వహణలో' జైత్రానికీ కాస్త అధ్యాపకులు మంచి సహజం అందిన తీరు, వారు వాస్తవిక నిర్వహణను పాటించి అంతం పై ఆమె చేసిన కాస్తూని పరిశోధనకు వెంకటేశ్వర విశ్వవిద్యాలయం డాక్టరేట్ బహుకరించింది. శ్రీమతి పరంధామ డి.కా.కా.కా. విద్యార్థి; తిరువారూరు ఎమ్మెల్యే. ఎం.కె. చంద్రావతి, ఆదివివి విభాగ అధ్యక్షురాలైన అనే పుస్తకం కూడా వ్రాసారు. అంత చదువు చేసి ఉద్యోగం చేయకుండా భారీగా పుస్తకాలను అమ్మకు మా అభినందనలు.

వేణుగోపాలస్వామి తిరునాళ్లు
నెల్లూరు, మూలపేట వేణుగోపాలస్వామి తిరునాళ్లు జైత్రంగా జరుగుతుంది. జనం రావడంలోనే అసంతోషం పోగొట్టడానికి భౌతిక శ్రీ చంద్రవారి రెడ్డి చాలా పాగూమారు చేస్తున్నారు. గో కేసరి ఉదయం, కరకర లాదే కొత్త ఉచ్చి పచ్చలతో అలంకృతులైన తేలు, కన్నుల పండుగా నడిచింది.

నెల్లూరులోను ప్రశ్నా పత్రాల తీక?
నెల్లూరులో కూడా అంబుర్షియట్ కెమ్పిన్ ఫిజిక్స్ ప్రశ్నా పత్రాలు తీక అయింట్లో తెలుస్తూంది. కొందరు కోటింగ్ వెంటర్ నిర్మాణాలు వీటిని ముందుగానే సంపాదించి, తమ విద్యల వరకు అందించారు వరకం. నిజమెంటే, అబద్ధమెంటే నిర్మాణం కాలేదు.

ఇంజనీరుకు జైలు శిక్ష
నెల్లూరు మునిసిపాలిటీలో అసైన్ అంటింట్లో ఘోషన మేధా రామిరెడ్డి అనిరికే ఆక్షేపన చేసినాడన్న నేరం రుజువు చేసినందుకు నెల్లూరు ఎసిబి కోర్టు రెండేళ్ల జైలు శిక్ష అండ్ నేల జరిమానా విధించింది. రామిరెడ్డి, అల్లారియ్య; ఊంగలలో నాపల్లెజరిగా ఉన్నప్పుడు, 1983 లో అతని పై ఎసిబి దాఖలయ్యాయి. అతని పై జైలు శిక్ష, అప్పుడు శిక్ష చేశారు. పూర్తిగా కావడం. అదే విధమైన తండ్రి కొంతవరకు కలిగిపోయింది. తిరుగు అ నెలకొని ఊకా పుస్తక శిక్ష చేయాలని వ్యాఖ్యానించారు.

ఉచిత కంప్యూటర్ శిక్షణ
లోటరీ ద్వారా వారి సహకారంతో
వ్యయం: 3 నెలలు
CF, MS-Dos, Lotus - 123, Wordstar
విద్యార్థులకు SSC Pass/ Appeared
Inter, Any Degree/Diploma/ITI
అభ్యుదయ జరుగుతున్నది.
NICE
4-199, Newstap, NELLORE - 2. ☎ 23956

అమ్మకు
నెల్లూరు జనం కాంగ్రెస్ పార్టీలో, రాజకీయాల గురించి, పాలనలకు లోబడే మార్గం గురించి చెప్పే వారు. (3313) అమ్మకు గుంటూరు జిల్లా పుస్తక విభాగ అధ్యక్షురాలైన అనే పుస్తకం కూడా వ్రాసారు. అంత చదువు చేసి ఉద్యోగం చేయకుండా భారీగా పుస్తకాలను అమ్మకు మా అభినందనలు.
నారాయణ రావు,
11-33-967MI
నవాయి బిర్లంగోటు వరకం రంగ
కావల్ - 524 202.

ఆత్మకూరు డిస్ట్రిక్టు మున్సిపల్ వారి కోర్టులో
O.S. 168/91
సి.డి.కె. డాక్టర్ - వారి
Vg
1. ప్రైవేటు వెంటిలెజ్షన్ హైకోర్టు - ప్రతినిధిలు
To, 1. ప్రైవేటు వెంటిలెజ్షన్ హైకోర్టు S/o, చలమయ్య, గురవాయినామం పై నంబరును వారి సీ మంచి రావడం లాగిని రాజకీయాల దావా చేసినందుకు వీలైన నేటికే నిమిత్తం 3.5.93 తదికి వాయిదా చేయబడి ఉన్నది. కనుక సీవు ఆ రోజు 10.30 గంటలకు పై కోర్టు నందు హాజరు చేసుకోవాలని తెలుపు కొనవలసింది. లేని యెడల హైకోర్టు నందు ఎక్స్ ప్రెజెంటా తీర్మానించబడును.
యస్. మహదేవ రెడ్డి
వారి అధ్యక్షులు

కర్నూలు జిల్లా జడ్జి కోర్టులో
MVBHP/92
IA 495/92; CFR No. 3527/92
P. అక్షి వెంటిలెజ్షన్ - అధ్యక్షులు
1. S. నారాయణ రెడ్డి, S/o, S.C. వారికి జైలు శిక్షలు ప్రాకార ADD 1995
Holemepeta, ప్రాకార
నేటికే
యీ నంబరు 1వ రెజుమెంటుకు అధికారుల దాఖలు చేసిన Delyo Condore అక్రి పైనే నేటికే తెలుస్తూంది. వారు హాజరు చేసినందుకు తిసుకోవడం వాస్తవికం చేయవచ్చు. కావున నెల్లూరు ఎసిబి కోర్టులో 16.4.93 తేదీన 10 గంటలకు పై కోర్టులో హాజరు కావాలి. హాజరు చేసిన వారి గురించి తెలుస్తూంది. అతని పై జైలు శిక్ష, అప్పుడు శిక్ష చేశారు. పూర్తిగా కావడం. అదే విధమైన తండ్రి కొంతవరకు కలిగిపోయింది. తిరుగు అ నెలకొని ఊకా పుస్తక శిక్ష చేయాలని వ్యాఖ్యానించారు.
డి. ప్రభాకర రావు
అధ్యక్షులు, కర్నూలు

ఆ ఐదు సినిమాల పైనే అందరి కళ్ళున్నాయి!

వ్యవహార మోహన్ బాబు నిర్మించిన "జీవిత చంద్రాంకం", ఎన్.ఆర్. వెంకట నరసింహ గౌడ్ అర్చన చిత్రం; కృష్ణ నాగార్జున నటించిన జయశ్రీ లాల్ చిత్రం; బాలకృష్ణ విజయవాణి నటించిన "నిష్కర్షణ", వెంకటేశ సుమన్ పోల్వంటి "కొంపల్లి రాజు" వర్షాల్ప తెలుగు సినిమా రంగం తిరుగుతున్న ఆధారపడి వుందని చిత్ర పరిశ్రమలోని వలుపలి అభిప్రాయం.

గంగ ప్రాజెక్టు ఎన్ని మెట్లు వెళ్లాలను ఎదుర్కొంటున్నదో అందరికీ తెలిసిన విషయమే ముద్రాను వాస్తవ్యవైన ఒక గంపవీరు ఒక తెలుగు ఆధారపడైన గంగను సైమిట్రారు. ఆ గంగను తన

మద్రాసు సినిమా వార్తలు

ఎస్. గోపాలరెడ్డి తెలుగు గంగ
తెలుగు గంగ ప్రాజెక్టులో పోలికలన్న వైదే ప్రేమ కథ. మద్రాసులో చుంది నీటి కొరత తీర్చడానికి ఎంతో కాలం శ్రేణం ప్రారంభించిన బసవ తెలుగు

గృహానికి చేర్చడానికి ఎన్నో ఒడిదుడుకులను ఎదుర్కొంటున్న వస్తుంది అది కథ. పలుతప్పులైన తనపట్టణం రమ్మయిన ప్రేమ గాథ. గంపక నాయకా నాయకలుగా కొత్త వారిని పరిచయం

చేస్తున్నా అన్నారు వెల్లూరియ్యుడు ఎస్. గోపాల్ రెడ్డి తయిన నిర్మించిన బార్లిన ఆర్థ ప్రారంభం తాళా చిత్రానికి గణపే పాల్ మాటలు రాశారు. ఏ నారాయణ రెడ్డి, వెన్నలకంటి గౌరాలను, విద్యాసాగర్ స్వరపరిచారు. మే 15 నుంచి ఒకే "మయాల్లో" హబింగ్ ముగిస్తుంది అన్నారు కోడి రామకృష్ణ ఇప్పటి వేటి తారలు లేట్లు పెంచి తెలుగు సినిమా రంగాన్ని శ్రుంగిస్తోన్న ఈ రోజుల్లో సూతన నాయకా నాయకులతో గోపాలరెడ్డి నిర్మించిన పై చిత్రం దీర్ఘకాలం సాధించాలని పరిశ్రమలోని ప్రముఖులందరూ కోరుతుంటున్నారు. ఈ చిత్రం మూర్తిలో మరి కొందరు నిర్మాతలు కూడా నవ తారాగణంతో చిత్రాలు తీయవచ్చు.

కొరవ 11 పేజీలో

దివికేగిన దివ్య



తన ఒంపు సొంపుల విన్యాసాలతో యువ ప్రేక్షకుల హృదయాలలో గిరిగింకలు పెట్టి వారి గుండెల్లో గుణులు తెప్పిన యువనటి దివ్యభారతి 6 తేదీ తెల్లవారు జామున దుర్బలం పాలయ్యింది. ఈమె మరణించిన తరు అనుమానాస్పరంగా వుంది. దాంబాయి లోని ఒక ఫ్యాక్టరీలో నివాసముంటున్న దివ్య అర్ధరాత్రి మైత్రులతో కలసి పార్టీలో గడిచి, వెంట గంట ప్రాంతంలో ఫులోగా తాగిపోయిన మైకంలో కిటికీ పై రెక్క ప్రమాదవశాత్తు మరణించి దివ్యభారతి ధౌన్ చేసి పరిమించిన ఆమె శ్రేణి దీక్షనర్ సీతా లల్లా చేచ్చిన సమయంలో వెగంగా వెళ్లి పోతున్న దివ్యరత్న పాజీవ్, ఆతని పొదరుల వైఖరిని బట్టి బహుశా భార్యభర్తలు ఏవైనా గడవలు పడితే అవి ఆత్మహత్యకు ఫురికల్పాయా అనే అనుమానం లేక పోలేరు. పూర్తి విచారణలో గాని నిజం బయటపడదు.

19 వర్ష దివ్యభారతిని విజయ 'తెనకల్' గా పేర్కొనవచ్చు సిగరెట్టు ముందు తాగిన వెంటి విషయాలు పట్టికగా పట్టిక వారికి తానే వచ్చింది. దానివలననే స్టూడెంట్ చదువుకొని ఎయిర్ హోస్టెస్ కాలానుగిస్తున్న దివ్య అనంతని వెరంగా ఒక తమిళ చిత్రంలో మొట్టమొదటి సారిగా నటించింది. తరువాత రాహునాయుడు తలుగులో తీసిన "చచ్చిరి రాజా" చిత్రంలో వెంకటేశ పరసన నటించి యువ ప్రేక్షకులను అకట్టుకున్నది. హిందీలో గుల్షన్ రాయ్ తీసిన "వ్యాఖ్య" శ్రీధర పది పోయిందని పోలీసులు వెలుతున్నారు. కానీ అర్ధరాత్రి సమయంలో దివ్యభారతి ధౌన్ చేసి పరిమించిన ఆమె శ్రేణి దీక్షనర్ సీతా లల్లా చేచ్చిన సమయంలో వెగంగా వెళ్లి పోతున్న దివ్యరత్న పాజీవ్, ఆతని పొదరుల వైఖరిని బట్టి బహుశా భార్యభర్తలు ఏవైనా గడవలు పడితే అవి ఆత్మహత్యకు ఫురికల్పాయా అనే అనుమానం లేక పోలేరు. పూర్తి విచారణలో గాని నిజం బయటపడదు.

కొరవ 11 పేజీలో

వున్నవారికే వేషాలు లేకుంటే కొత్తవారికి శిక్షణలెందుకు?

సినిమా రంగంలో ప్రేక్షక పట్టణాన్ని మోస్తూ వచ్చిన ఫిలిమ్ ఇన్స్టిట్యూట్ యువత్రం పుట్టగిడుగుల్లా పుట్టకొస్తున్నాయి. కొన్నిటిలో వేసవి కాలానికి ప్రత్యేక కళా గాస్ట్రోలు దరఖాస్తు ఫార్మ్ వెల రూ. 100/-, సినిమాలో చేరడానికి ఇది తొలిమెట్టు అన్న అపోహతో చాలా మంది యువత యువకులు దరఖాస్తు ఫార్ములను తెచ్చుకుంటుంటున్నారు. ఇలాంటి ఫిలిమ్ ఇన్స్టిట్యూట్లకు వచ్చి వారి వ్యాపారం ఇప్పుడు దివ్యంగా ఉంది. మద్రాసులో

అవార్డులను పేరు మోసిన తారలు ఇటీవల అసలు తారలు వెయడం లేదు. కొత్తగా సినిమా రంగంలో ప్రవేశించిన వారి ఈ అవార్డులు తమకేదో మేలు చేస్తాయని, ఆ అవార్డులకు ప్రతిఫలంగా ఆ సాంస్కృతిక సంస్థలకు ముందుగా డబ్బు వెల్లడం కంటుంటున్నారు. ఈ సాంస్కృతిక సంస్థలు, ఇటీవల ఒక దానితో ఒకటి పోటీ పడుతూ, మరింత బలవంత అయిపోతున్నాయి. అందులో ఒకటి "నేనీ" పోటీపోసిన నాకు అవార్డు

చిత్రకళణ బరిగి శ్రీరామలయ ఫిలిమ్స్ "శ్రయవర్ మామ"లో కళ్యాణ చక్రవర్తి నాలుగో విరామం తర్వాత నటిస్తున్నారు. దివ్యవాల నాయక నిర్మించి, సీత, సుధ, తాతినీ రాజేశ్వరి, చాలాజీ, రమీంద్ర, మోహన్ కుమార్, సూతన సీటులు సురేష్ మంద్రోలి పాటు ఈ చిత్రానికి సంభాషణలు సమకూరుస్తున్న చి.ఎల్. నారాయణ, నందివీ కూడా నటిస్తున్నారు.



మా వారి మేల్ చిత్రంలో రాజీవ్ మూర్తితో రేఖ ఒక ఫిలిమ్ ఇన్స్టిట్యూట్ వారి ఇలాంటి ఇన్స్టిట్యూట్లో ఒక దానిని నిలకొల్పాలి "జీవిత సినిమాలు లేవు; ఇలాంటి కళాకారులలో తర్జియం పొంది అమాయకులకు సినిమా వాస్తవాల పాల అనిస్తాయి?" అని వ్యాఖ్యానించారు ఒకే కేంద్ర అభివృద్ధి.

ఇప్పుడు మోసానికే వేసవి పంక్షనక పుస్తాను, ఇత. ప్రతిఫలంగా ఒక్క చిట్టిగిట్టే కూడా ఇవ్వను" అని ఒక సాంస్కృతిక సంస్థ అధ్యక్షురాలి మొహం మోసిన అసనందం!

పెడదారి పడున్న యువతరం ధోరణికి ప్రతిబింబం

రేపటి రాడీ

రాజీవ్ యిన్స్టిట్యూట్ అయిందా అనవచ్చు. దూర్పులు, విదేశీయులు వీర విహారం చేస్తున్నారు. ఆ కారణంగా మంచి కంటే చెడు, అనుచుగం కంటే అనూయి, ప్రేమ కంటే ద్వేషం, స్నేహం కంటే తర్జియం వస్తున్నాయి. తాతినీ కలవలించి చేస్తున్నాయి. మానవతను విద్యుంసంగా విస్తృతం చేస్తున్నాయి. మనవంతు అర్థం తెలియని, తెలుసుకోవలసిన అవసరం లేదని మనస్తత్వాల మధ్య మన సమాజంలోని పెద్దలు తిరిగి దుర్భర వాతావరణం వెలిగి పోతు వుంది. ఒకరి మోడ ఒకరికి కని రేగి అజ్ఞానం యిలాగి విచ్చలవిడిగా ప్రబలి పోతే ఈనాటి మన పెద్దలు లేవడం తోటికంటే మరలం తర్జియం, ఇప్పటికే ఎంతో మంది రేపటి తోటికంటే మారారనటం అబద్ధం కాదు. స్వార్థకక్షలు సమాజాన్ని దోచుకుంటున్న ఈ దోపిడీ విధానంలో అంతో అంతో తోటి మనిషిందచిది బ్రతకటం కష్టమన్న విద్వేయం యువత్రం యిప్పుటికి విస్తరించినటం కూడా చుద్దూర్ణం. సమస్యల పరిష్కారానికి కూడా

చిత్రసమీక్ష
గిద్దలూరు గోపాలరావు

సన్నివేశం కరలో మంచి మలుపు తీసుకోవచ్చుంది. చిత్రానికి చక్కని విలువల కలిగివుంది. చక్కని ప్రయోజనాన్ని తెలియ చేస్తుంది. ఈ సన్నివేశం పాల్ విలసెల మధ్య జరుగుతుంది. మాస్టారు (ఇగ్నెయ్) కొడుకు రవి (రఘు) మొదట్లో మంచినాడే మానవ జీవితంలో కెల్లా మారమైన కామం పనితనంలో కలుషిత వాతావరణంలో మరలం! ఆ ఇగ్నెయ్ రాయుడు (పంచరీకాక్షయ్య) పనివారైన రవి దృష్టిని ఆకర్షిస్తారు. తన మాటలకు ఎదురు లేకుండా, తన వేతనం అదుపు లేకుండా చలామణి అవుతున్న రాయుడు వద్దకి వచ్చారు. అవినీతి పాత్రగా. అదర్బాం పాత్రగా రాయుడు పాగిస్తున్న మ్యూజికల్ రవి మొట్టమొదటి. ఆయి కిలో బయ్యెన్నె వ్యాధిశాస్త్ర పుస్తకం చెప్పింది వచ్చిన ఆంధ్రులూల శక్తి ఎలా సాధిస్తుంది రవి. రాయుడు వచ్చే నేర్చుకున్నాడు. రాయుడికి అభిమాన సంఘం పెట్టించి కొరవ 11 పేజీలో

జిఎఫ్ఆర్
 సంవత్సరము రూ. 100/-
 అరు వేలము రూ. 50/-
 దీర్ఘకాల రూ. 2.00

ప్రజలు సహకరిస్తేనే ట్రాఫిక్ సమస్యలు తీరుతాయి!

గుంటూరు IS ADJ కోర్టులో
 OP.No 1092 M.V.O.N.No 1092
 1. జయ చౌదరి 2) జయ
 చౌదరి 3) జయ చౌదరి
 గృహము కలిగి ఉన్న - చిట్టెపల్లి
 1. నిమ్మగిరి పోలీస్ స్టేషన్
 S/A, చౌదరి, R.O. అయి
 2. నిమ్మగిరి పోలీస్ స్టేషన్
 S/A, చౌదరి, పోలీస్
 కంట్రోలు బిల్డ్ - రిట్రావెంటు
 పై చిట్టెపల్లి వారి వ్యాపారము గురించు
 వరకు గుర్తింపు ప్రమాదం వరకు
M.V.Act కేసు రూ. 65,000 లు
 నష్టపోషణను కోరుతున్న పై సంబంధం
 O.P. చౌదరి వేయగా 1,2
 రిట్రావెంటును కోరుతున్న నిమిత్తం
 30,4,93 తేదీకి వాయిదా వేసి వ్యాజ్యం
 కమిషన్ వాయిదా రోజు ఉదయం 10
 గంటలకు పై కోర్టుకు హాజరై వా
 అర్జీలు తెలుపుకోవడం ద్వారా చౌ
 పకోతలను పై కేసు తీర్మానించు బదునని
 తెలియజేస్తున్నట్లు

గత రెండు రోజులు జరిగిన
 జయ చౌదరి వర్తికాక్షి క్రాఫ్ట్
 వాహనం పై ప్రజల స్పందన చూపు
 వేయడం పై వారి అభిప్రాయ సేకరణకు
 కలెక్టర్ అధికారి ప్రజా ప్రతినిధులు,
 పట్టణ ప్రముఖులు వ్యాసార్థం పట్టుకొని
 ఛార్జీ అంబు 2 తేదీ రోడ్డు పై వ్యాజ్యం,
 జాన్ లోక్ నేపథి ప్రజలు సహకారంతో
 కాని అక్షరములకు కాదని విషయం
 విన్నవించి అధికారి అక్షరముల వాటం పై
 విజయవంత దర్శనా తీసుకోవలసినదని
 ఒక పేర్లంటూ తీసుకుంటూ వచ్చిందని
 నానందం దీర్ఘకాలం కామ విషయం
 వారలు అప్పటికే కాని అక్షరములకు
 ప్రజలు ఛార్జీలోని పెద్దలకు తెల్లగా
 క్రాఫ్ట్ కు వైతన్యము అని
 కొత్తకావడంతో సహకారంతోనే లూ జాన్
 పోలీస్ స్టేషన్ నుండి ప్రారంభమైన ఈ
 ఛార్జీని మొదటి ప్రజలు ఏదో రాజకీయ
 పార్టీ రాజీతిగా భావించి పొరపాటుగా
 అక్షరములకు బహుశా గూడలో ఎమ్మెల్యే
 జె.కె. రెడ్డి ఈ క్రమంలో వచ్చిందని
 మాట్లాడుతూ క్రాఫ్ట్ క్రమపథిలో
 ప్రజలు అధికారులతో సహకారించాలని
 కోరుతున్న రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువైన
 విషయం కోర్టులో వెలిగి పోయి వ్యాజ్య
 ప్రమాదాల తేలు వల్ల తెలుస్తుందని

**నెల్లూరు
 సంగతులు**

చి.సి.రెడ్డి, నామినేషన్లు, లాభి
 యజమానుల సంఘం అధ్యక్షుడు గౌరవ
 నాయకుడు చలువులు అధికారులు పెద్ద
 సంఖ్యలో ప్రజలు ఛార్జీలో పాల్గొన్నారు.

సర్పంచులు ఇది 25 వేల విరాళం
 ప్రకటించినట్లు బాన్ డివిజన్ లక్ష్మి రెడ్డి
 ఛార్జీలో వెల్లడించారు.



మాడర్న్ స్కూలు వార్షికోత్సవ సందర్భంగా స్కూలు తెరచింది. సరిసంహం, డి.ఇ.ఎస్. శ్రీరామమూర్తి, నాకాటి వెంకట రెడ్డి, జెడ్డి ప్రభాకర రెడ్డి, విద్యామండలి డైరెక్టర్ జె.కె. రెడ్డి, సాంకేతిక రెడ్డి, అంగోగ్య శాఖ రెడ్డి శ్రీమతి సుమనసి

పదాల రామదాసు

పదాల రామదాసు
 పదాల రామదాసు

వివాహం

జాన్ లోక్ క్రాఫ్ట్ సమస్య
 నివారణకు తీసుకొనే చర్యలకు సహకారం
 పట్టుకోవడం బహుశా గూడలో ఎమ్మెల్యే
 జె.కె. రెడ్డి ఈ క్రమంలో వచ్చిందని
 మాట్లాడుతూ క్రాఫ్ట్ క్రమపథిలో
 ప్రజలు అధికారులతో సహకారించాలని
 కోరుతున్న రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువైన
 విషయం కోర్టులో వెలిగి పోయి వ్యాజ్య
 ప్రమాదాల తేలు వల్ల తెలుస్తుందని

వివాహం

జాన్ లోక్ క్రాఫ్ట్ సమస్య
 నివారణకు తీసుకొనే చర్యలకు సహకారం
 పట్టుకోవడం బహుశా గూడలో ఎమ్మెల్యే
 జె.కె. రెడ్డి ఈ క్రమంలో వచ్చిందని
 మాట్లాడుతూ క్రాఫ్ట్ క్రమపథిలో
 ప్రజలు అధికారులతో సహకారించాలని
 కోరుతున్న రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువైన
 విషయం కోర్టులో వెలిగి పోయి వ్యాజ్య
 ప్రమాదాల తేలు వల్ల తెలుస్తుందని

**సి.జి.బి. సంస్థలో
 మెంబరుగా ఎలక్షన్**

కేంద్ర ప్రభుత్వం అధ్యక్షులలో
 నడిచే సెంట్రల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇనరల్
 నాటికా లెటరులో సభ్యులు మాన
 రాష్ట్రం నుండి నెల్లూరు శ్రీ బాలాజీ
 విద్యాలయం గాంధీ మార్గం పై

**నెల్లూరు సహకారీణులు జడ్జి
 వారి కోర్టులో**

EP.No. 4683 / O.S. No. 169/76
 అనుబంధ రామము - చిట్టెపల్లి/డి చౌ
 ఎం
 1) నవలూరు రామవంశు (Died)
 2) నవలూరు సహకారీణులు
 3) నవలూరు వాగ్గెర్ల రావు
 4) నవలూరు మధుసూదన్ రావు
 5) నవలూరు ముప్పాళ్ల రావు
 6) నవలూరు ప్రసాద్ రావు
 7) నవలూరు ఉప్పేర కుమార్
 8) నవలూరు చంద్రశేఖర్
 -రిట్రావెంటు/జడ్జిమంతులు తెల్లారు

వివాహం

జాన్ లోక్ క్రాఫ్ట్ సమస్య
 నివారణకు తీసుకొనే చర్యలకు సహకారం
 పట్టుకోవడం బహుశా గూడలో ఎమ్మెల్యే
 జె.కె. రెడ్డి ఈ క్రమంలో వచ్చిందని
 మాట్లాడుతూ క్రాఫ్ట్ క్రమపథిలో
 ప్రజలు అధికారులతో సహకారించాలని
 కోరుతున్న రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువైన
 విషయం కోర్టులో వెలిగి పోయి వ్యాజ్య
 ప్రమాదాల తేలు వల్ల తెలుస్తుందని

వివాహం

జాన్ లోక్ క్రాఫ్ట్ సమస్య
 నివారణకు తీసుకొనే చర్యలకు సహకారం
 పట్టుకోవడం బహుశా గూడలో ఎమ్మెల్యే
 జె.కె. రెడ్డి ఈ క్రమంలో వచ్చిందని
 మాట్లాడుతూ క్రాఫ్ట్ క్రమపథిలో
 ప్రజలు అధికారులతో సహకారించాలని
 కోరుతున్న రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువైన
 విషయం కోర్టులో వెలిగి పోయి వ్యాజ్య
 ప్రమాదాల తేలు వల్ల తెలుస్తుందని

వివాహం

జాన్ లోక్ క్రాఫ్ట్ సమస్య
 నివారణకు తీసుకొనే చర్యలకు సహకారం
 పట్టుకోవడం బహుశా గూడలో ఎమ్మెల్యే
 జె.కె. రెడ్డి ఈ క్రమంలో వచ్చిందని
 మాట్లాడుతూ క్రాఫ్ట్ క్రమపథిలో
 ప్రజలు అధికారులతో సహకారించాలని
 కోరుతున్న రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువైన
 విషయం కోర్టులో వెలిగి పోయి వ్యాజ్య
 ప్రమాదాల తేలు వల్ల తెలుస్తుందని

వేలం ప్రకటన

పై సంబంధం ఈ కేసులో వెల్లడించిన దాఖలు
 క్రాఫ్ట్ నెం. 18.6.93 తేదీ 10.30 గంటల నుండి పై కోర్టులో
 బహుశా వేలం చేయబడుతుంది. కమిషన్
 పాటించాలి. పాటలో పాల్గొని పాడు
 కనవచ్చును

వివాహం

జాన్ లోక్ క్రాఫ్ట్ సమస్య
 నివారణకు తీసుకొనే చర్యలకు సహకారం
 పట్టుకోవడం బహుశా గూడలో ఎమ్మెల్యే
 జె.కె. రెడ్డి ఈ క్రమంలో వచ్చిందని
 మాట్లాడుతూ క్రాఫ్ట్ క్రమపథిలో
 ప్రజలు అధికారులతో సహకారించాలని
 కోరుతున్న రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువైన
 విషయం కోర్టులో వెలిగి పోయి వ్యాజ్య
 ప్రమాదాల తేలు వల్ల తెలుస్తుందని

వివాహం

జాన్ లోక్ క్రాఫ్ట్ సమస్య
 నివారణకు తీసుకొనే చర్యలకు సహకారం
 పట్టుకోవడం బహుశా గూడలో ఎమ్మెల్యే
 జె.కె. రెడ్డి ఈ క్రమంలో వచ్చిందని
 మాట్లాడుతూ క్రాఫ్ట్ క్రమపథిలో
 ప్రజలు అధికారులతో సహకారించాలని
 కోరుతున్న రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువైన
 విషయం కోర్టులో వెలిగి పోయి వ్యాజ్య
 ప్రమాదాల తేలు వల్ల తెలుస్తుందని

వివాహం

జాన్ లోక్ క్రాఫ్ట్ సమస్య
 నివారణకు తీసుకొనే చర్యలకు సహకారం
 పట్టుకోవడం బహుశా గూడలో ఎమ్మెల్యే
 జె.కె. రెడ్డి ఈ క్రమంలో వచ్చిందని
 మాట్లాడుతూ క్రాఫ్ట్ క్రమపథిలో
 ప్రజలు అధికారులతో సహకారించాలని
 కోరుతున్న రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువైన
 విషయం కోర్టులో వెలిగి పోయి వ్యాజ్య
 ప్రమాదాల తేలు వల్ల తెలుస్తుందని

వెద్యాలయం

నెల్లూరు రిజిస్ట్రేషన్, నెల్లూరు సహకార
 రిజిస్ట్రేషన్, నెల్లూరు జి.ఎస్. వెన్కటేశ్వర్లు
 ఛార్జీ వద్ద యున్న, ముందు 100
 అంకముల గవర్నమెంటు నుండి
 తీసుకోవలసిన ఫైరుముద్ర
 కట్టయిన 2 అంకముల ముద్ర
 కట్టబడిన పాతం:
 తూర్పు: శేషై వానక; దక్షిణం:
 విద్యార్థి ఫలము; పశ్చిమ:
 ఎస్.ఆర్.ఎస్. రోడ్డు; ఉత్తరం:
D.S. Auto Service Station
 డి.ఎన్.ఆర్. క్రమం రూ. 50,000/-
 అమ్మకం క్రమం రూ. 2,00,000/-

వివాహం

జాన్ లోక్ క్రాఫ్ట్ సమస్య
 నివారణకు తీసుకొనే చర్యలకు సహకారం
 పట్టుకోవడం బహుశా గూడలో ఎమ్మెల్యే
 జె.కె. రెడ్డి ఈ క్రమంలో వచ్చిందని
 మాట్లాడుతూ క్రాఫ్ట్ క్రమపథిలో
 ప్రజలు అధికారులతో సహకారించాలని
 కోరుతున్న రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువైన
 విషయం కోర్టులో వెలిగి పోయి వ్యాజ్య
 ప్రమాదాల తేలు వల్ల తెలుస్తుందని

వివాహం

జాన్ లోక్ క్రాఫ్ట్ సమస్య
 నివారణకు తీసుకొనే చర్యలకు సహకారం
 పట్టుకోవడం బహుశా గూడలో ఎమ్మెల్యే
 జె.కె. రెడ్డి ఈ క్రమంలో వచ్చిందని
 మాట్లాడుతూ క్రాఫ్ట్ క్రమపథిలో
 ప్రజలు అధికారులతో సహకారించాలని
 కోరుతున్న రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువైన
 విషయం కోర్టులో వెలిగి పోయి వ్యాజ్య
 ప్రమాదాల తేలు వల్ల తెలుస్తుందని

వివాహం

జాన్ లోక్ క్రాఫ్ట్ సమస్య
 నివారణకు తీసుకొనే చర్యలకు సహకారం
 పట్టుకోవడం బహుశా గూడలో ఎమ్మెల్యే
 జె.కె. రెడ్డి ఈ క్రమంలో వచ్చిందని
 మాట్లాడుతూ క్రాఫ్ట్ క్రమపథిలో
 ప్రజలు అధికారులతో సహకారించాలని
 కోరుతున్న రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువైన
 విషయం కోర్టులో వెలిగి పోయి వ్యాజ్య
 ప్రమాదాల తేలు వల్ల తెలుస్తుందని

T. రామకృష్ణ ప్రసాదు

గుర్తింపు అధికారి, నెల్లూరు

వివాహం

జాన్ లోక్ క్రాఫ్ట్ సమస్య
 నివారణకు తీసుకొనే చర్యలకు సహకారం
 పట్టుకోవడం బహుశా గూడలో ఎమ్మెల్యే
 జె.కె. రెడ్డి ఈ క్రమంలో వచ్చిందని
 మాట్లాడుతూ క్రాఫ్ట్ క్రమపథిలో
 ప్రజలు అధికారులతో సహకారించాలని
 కోరుతున్న రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువైన
 విషయం కోర్టులో వెలిగి పోయి వ్యాజ్య
 ప్రమాదాల తేలు వల్ల తెలుస్తుందని

వివాహం

జాన్ లోక్ క్రాఫ్ట్ సమస్య
 నివారణకు తీసుకొనే చర్యలకు సహకారం
 పట్టుకోవడం బహుశా గూడలో ఎమ్మెల్యే
 జె.కె. రెడ్డి ఈ క్రమంలో వచ్చిందని
 మాట్లాడుతూ క్రాఫ్ట్ క్రమపథిలో
 ప్రజలు అధికారులతో సహకారించాలని
 కోరుతున్న రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువైన
 విషయం కోర్టులో వెలిగి పోయి వ్యాజ్య
 ప్రమాదాల తేలు వల్ల తెలుస్తుందని

వివాహం

జాన్ లోక్ క్రాఫ్ట్ సమస్య
 నివారణకు తీసుకొనే చర్యలకు సహకారం
 పట్టుకోవడం బహుశా గూడలో ఎమ్మెల్యే
 జె.కె. రెడ్డి ఈ క్రమంలో వచ్చిందని
 మాట్లాడుతూ క్రాఫ్ట్ క్రమపథిలో
 ప్రజలు అధికారులతో సహకారించాలని
 కోరుతున్న రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువైన
 విషయం కోర్టులో వెలిగి పోయి వ్యాజ్య
 ప్రమాదాల తేలు వల్ల తెలుస్తుందని



రామాన్ రెసిడెన్షియల్ జూనియర్ కాలేజి

Ph: 26046, 363 (Venkatachalam)

G.N.T. రోడ్డు, బుణబుణనెల్లూరు, చెముడుగుంట పోస్ట్, (బాలాజీ స్ట్రీట్స్ దగ్గర)

అత్యుత్తమ శిక్షణ

అపూర్వ ఫలితాలు

ఆధునిక వసతులు



1983 సం.లో స్థాపించబడి ఇంటర్మీడియట్, ఎం.సెట్లకు ఉత్తమ విద్యా కోర్సులు చేస్తూ, ఉత్తమ ర్యాంకులను సాధిస్తూ, అత్యుత్తమ విద్యా సంస్థగా 'రామాన్ కోచింగ్ సెంటర్' పేరొందింది. అదే 'రామాన్' ఆధ్వర్యంలో 'రామాన్ రెసిడెన్షియల్ కాలేజీ' నెల్లూరుకు 7 కి.మీ. దూరంలో రణగొన ద్వీపం దూరంగా, ప్రశాంత వాతావరణంలో నెలకొల్పబడింది. అనుభవజ్ఞులైన ఉత్తమ అధ్యాపకులచే సుశిక్షణ, రెసిడెన్షియల్ వార్డులచే పర్యవేక్షణ, చక్కని లేబరేటరీ సౌకర్యం, మంచి లైబ్రరీ మరియు అన్ని వసతులు కలవు.

జూనియర్ ఇంటర్: M.P. & Bi.P. (T.M. & E.M) లకు అడ్మిషన్లు ప్రారంభమైనవి. రూ. 30/- M.O./D.D. పంపి అప్లికేషను, ప్రాస్పెక్టస్ పొందవచ్చును.

సీనియర్ ఇంటర్: క్లాసులు జూన్ 1 నుండి ప్రారంభం.

NOTE: ఇతర కాలేజీలలో జూనియర్ ఇంటర్ చదివి, సీనియర్ ఇంటరు మా కాలేజీలో చేరుతుకు ప్రవేశము కలదు. -

ఫీజు వివరాలు: ఇంటర్, ఎం.సెట్-మెటీరియల్తో సహా శిక్షణ, వసతి, భోజనము, పర్యవేక్షణతో మొత్తం ఫీజు కేవలం రూ. 15,000/- మాత్రమే. ఫీజు 3 వాయిదాలలో చెల్లించవచ్చు.

మెరిట్ విద్యార్థులకు రాయితీలు: 10 వ తరగతి స్టేట్ ర్యాంకులలో 10 లోపు ర్యాంకు పొందిన వారికి శిక్షణ, భోజనం, వసతి ఉచితం. - 500 మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు రు. 2,000/-, 450 మార్కులు సాధించిన వారికి రు. 1,500/- 400 మార్కులు సాధించిన వారికి రు. 1,000/- ఫీజు మినహాయింపులు ఉంటాయి.

NOTE: ఇంటర్లో మెరిట్ స్కాలర్ షిప్ ఇవ్వబడును.

రామాన్ కోచింగ్ సెంటర్. స్థాపితం : 1983

వి.ఆర్.సి. ఎదురుగా, చాకలివీధి, నెల్లూరు - 1, ఫోన్ : 26046, 237x1

గత 10 సంవత్సరాలుగా అత్యుత్తమ ఫలితాలందిస్తున్న విద్యా సంస్థ

సీనియర్ ఇంటర్ M.P. & Bi.P. (T.M. & E.M) అడ్మిషన్లు జరుగుచున్నవి. క్లాసులు ఏప్రిల్ 28 నుండి ప్రారంభం.
జూనియర్ ఇంటర్ M.P. & Bi.P. (T.M. & E.M.) అడ్మిషన్లు ఏప్రిల్ 19 నుండి జరుగును. క్లాసులు మే 17 నుండి ప్రారంభం.
గత సంవత్సరాల పలనే ప్రతి సబ్జెక్టులోనూ కనీసం 25 యూనిట్ పరీక్షలు నిర్వహించబడును.
సీనియర్ ఇంటర్ సిలబస్ సెప్టెంబర్ ఆఖరు కు పూర్తి చేసి ఆక్టోబరు నుండి EAMCET కోచింగ్ యివ్వబడును.

NOTE: ముందుగానే అడ్మిషన్ తీసుకొని స్టడీ మెటీరియల్ పొందవచ్చును.